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日光修学旅行 

５月２０日（金）２１日（土）に、6 年生が日光へ、バスの中はおしゃべり無し、食事は黙食、お風呂に

一度に入る人数を少なくする等々、感染対策をしながらではありましたが、修学旅行に無事に行ってま

いりました。当日は、全員が元気に参加することができました。お天気も、ちょうど、夕方宿に入ったとた

んに雨が降り出したり、江戸村に到着したとたん雨が止んだり、バスに乗ったとたんに雨が降り、大和に

着いたら雨が止み、結局、雨が降ったとしても、一度も傘をさす場面はなくて済み、なんだか 2 日間とも

雨雲が私たちに遠慮してくれたようでした。 

日光の雄大な山々や杉木立が迎えてくれ、5 月のさわやかな時期ならではの緑の美しい景色に私た

ちは包まれました。世界遺産の東照宮、華厳の滝、子どもたちは、その迫力に感激していました。夜は、

益子焼の絵付け体験、そして、実行委員の子どもたちが企画した放送レクで楽しみました。2 日目の日

光江戸村では、江戸時代にタイムスリップしたかのような江戸のまちなみで、子どもたちは、思い切り楽

しんでいました。修学旅行の目的は、「①友情を深め合い、責任や協力など、集団のルールを学ぶ。②

美しい自然と歴史ある建造物や美術・工芸にふれる。」です。どちらも、はなまるです。 

熱中症対策と感染予防について 

本日、保護者のみなさまには、大和市教育委員会からの「熱中症対策と感染予防について」のお手

紙を配付させていただきました。その中にも記載されています通り、熱中症予防の観点からマスク着用し

なくてよい場合として（１）十分な身体的距離が確保できる場合（２）登下校等で、熱中症などの健康

被害が発生するおそれがある場合（３）体育の授業や部活動等運動を行う場合とあります。マスクを外

す場合は、会話を控えるように指導していきます。また、体育の授業では、基本的にマスクを外して行い

ますが、様々な理由で、個別でマスクを着用の場合には、息があがる運動はできません。安全確保の

ため、日陰で見学、または、ストレッチなどの、より安全な運動に差し替えるなどの配慮をさせて頂きます

ので、ご理解くださいますようお願いいたします。睡眠不足、疲れなども引き金になります。「充分な睡眠

と朝ごはん」等のご家庭のご協力をこれからもよろしくお願いいたします。暑くなる季節、熱中症を防いで

まいりたいと思います。 

輪王寺        東照宮「三猿」 日光江戸村

五重塔



夏日などの暑い日が続くようになりました。学校においては、場面に応じたマスクの着用や熱中症対策につ

いて、以下のように進めていきたいと考えております。ご理解・ご協力のほどよろしくお願いいたします。

※６月１日のPSメールの配信で、登録していても届かなかった場合は、教務 までご連絡ください。

 １日（水）PSメールテスト配信  

２日（木）スタンドバイ説明会５，６年 

６日（月）給食費引き落とし日 

７日（水）ＰＴＡ会費集金日 歯科検診１，２年 

９，１０，１３日 授業参観２，３，５校時 

１４日（火）眼科検診１，４年 

１５日（水）４校時授業  

（研究会のため） 

１６日（木）授業参観福田教室 

１７日（金）４校時授業  

（研究会のため） 

２１日（火）５校時授業  

      （研究会のため） 

２２日（水）５、６年委員会 

２３日（木）小中一斉引き渡し訓練 

２９日（水）５，６年クラブ 

◎熱中症計の数値を見ながら状況に応じて従来の熱中症対策を進めます。

◎教室では、基本的にマスクを着用します。換気をしながら冷房を使用し、暑さ対策も進めて

いきます。

◎体育の授業では、必要に応じて、人との距離をとりながらマスクを外して活動するようにい

たします。

◎教科書や学習用具等の持ち帰りについては、必要に応じて持ち帰ったり、学校に置いたりし、

荷物の軽減をしてまいります。

◎登下校時は、交通安全に留意し可能な範囲で密にならないようにする中で、マスクの着脱は

可とします。会話は控えるようにお願いします。なお、通常の学校生活ではマスクは基本的に

必要ですので、忘れずに持たせてください。

◎登下校時の熱中症対策で使用する物については、ご家庭でご判断ください。その際、お子様

ご自身やまわりのお子様の安全にご配慮いただき、使用に関してはご家庭で十分ご指導をお願

いいたします。（スプレー式はご遠慮ください。）また、使う物の管理については、各ご家庭で

責任をもってご指導をお願いいたします。（貸し借りなどはおやめください。）また、破損・紛

失に関しましても学校では責任をおいかねます事をご理解ください。使う物には必ず記名をお

願いします。紛失物の中で名前の書いてない物は衛生面での都合上、破棄させていただきます。

華厳の滝 日光東照宮陽明門

今年度も、水泳学習は感染対策の観点か

ら市内小学校は、実技は中止となりまし

た。DVD 等の座学で学びます。

また、給食時のパーテーションについて

は、黙食が定着したことから、給食時に使

用しない方向で進めてまいります。ご承知

おきください。


